



浙江省红十字会主办

2014年11月28日

星期五

第302期

浙江红十字

ZHEJIANG HONGSHIZI



浙江省红十字会官方微信

腾讯微博:@浙江省红十字会

新浪微博:@浙江省红十字会微博

浙江省红十字会 捐赠热线电话 96232

■浙内准字第O136号

■网址: <http://www.zjredcross.org.cn>

■邮箱: zjhsz2011@163.com

“康恩贝健康之旅——老年病防治博爱行动”项目启动 六省区困难家庭患者将受益

本报讯 (通讯员 浙红)

11月27日，“康恩贝健康之旅——老年病防治博爱行动”项目启动仪式在杭州举行。浙江省红十字会党组书记、常务副会长王冬梅，贵州省红十字会党组书记、常务副会长罗治雄，宁夏回族自治区红十字会常务副会长刘静，山西省红十字会党组成员、副会长白冰，河南省红十字会党组成员、副巡视员郭巧敏，重庆市红十字基金会秘书长胡泽生，康恩贝集团有限公司总裁吴仲时等领导和嘉宾出席启动仪式。

仪式现场，吴仲时代表康恩贝集团与浙江、贵州、宁夏、山西、河南、重庆等地红十字会签署捐赠协议，合计向六省(自治区、直辖市)捐赠价值5800万元的药品，用于2014—2015年度在六省(自治区、直辖市)开展“康恩贝健康之旅——老年病防治博爱行动”。王冬梅、刘静分别代表受捐红十字会向吴仲时递交捐赠证书和爱心功德牌。罗治雄代表受捐红十字会致辞。

“康恩贝健康之旅”是“情暖浙江·红十字博爱公益项目”重点开展的救助项目之一，从2010年项目实施以来，累计已在我省35个县(市、区)开展疾病咨询、医疗义诊、药品资助等活动，累计救助心脑血管疾病患者近3万人。项目重在倡导品质生活，加强健康教育，树立预防观念，特别是对广大老年朋友开展有针对性的服务，对困难家庭患者给予一定的药物资助，受到社会群众的欢迎。

为进一步发扬人道主义精神，支持红十字事业发展，提升项目影响力，今年，康恩贝集团决定向六省



康恩贝集团有限公司总裁吴仲时(左五)向浙江、贵州等六省(自治区、直辖市)红十字会负责人递送捐赠牌。虞瑞雯 摄

(自治区、直辖市)红十字会捐赠药品，逐步推广“康恩贝健康之旅”项目，向这些地方的困难家庭老年病患者提供药品资助，以减轻他们的经济负担。

来自六地红十字会的项目负责人和捐赠方康恩贝集团有限公司的项目工作人员等30余人参加启动仪式。各地红十字会项目负责人还就项目管理等开展了交流研讨，以确保项目高效、规范、有序实施，真正造福广大群众。

又讯 11月6日上午，临安市人民广场人潮涌动、气氛热烈，康恩贝集团有限公司总裁吴仲时向临安市、武义县、龙游县、青田县红

十字会捐赠总价值200万元的心脑血管疾病防治药品，由此拉开2014年“康恩贝健康之旅——心脑血管疾病防治博爱行动”启动仪式的序幕。

启动仪式现场，义诊帐篷一字排开，十余名来自杭州市、临安市的医疗专家为临安的心脑血管疾病患者开展疾病咨询、医疗义诊。临安多个乡镇(街道)的群众闻讯来到活动现场接受专家义诊和药品救助，他们纷纷为这项造福百姓的公益项目拍手称赞。二十余名红十字志愿者在现场为参加活动的医疗专家和群众进行服务，活动现场井然有序。

省红十字会专职副会长高翔在启动仪式上指出，康恩贝集团是我省著名的民营企业，在做大做强企业的同时，一直不忘回馈社会，长期投身公益，信守“诚实守信、奉献社会”的经营理念。“康恩贝健康之旅——心脑血管疾病防治博爱行动”项目实施5年来，康恩贝集团先后捐赠了价值2575万元药品。会企合作的博爱行动将会向社会大众传播爱的能量，让需要救助的患者感受到温暖。他要求各级红十字会提高效率，改善服务，公开透明，加强监管，不辜负捐赠方对红十字事业的支持和厚望，努力让捐赠者放心、群众满意。

首批省级“红十字工作示范县(市、区)”揭晓

本报讯 (通讯员 刘常彬)

近日，省红十字会网站对首批省级“红十字工作示范县(市、区)”拟评名单进行公示，奉化市、杭州市江干区、浦江县、宁波市镇海区、富阳市、桐乡市、温州市龙湾区、绍兴市上虞区、宁波市鄞州区、诸暨市、德清县、永康市等12家单位榜上有名。首批省级“红十字工作示范县(市、区)”的评定，标志着我省县级以上红十字会基本理顺管理体制后，县级红十字会建设有了一个新开端。

会审核推荐，省红十字会组织实地考核评估，共有12家单位最终进入首批省级“红十字工作示范县(市、区)”名单。

根据《浙江省“红十字工作示范县(市、区)”考评标准(试行)》，省级“红十字工作示范县(市、区)”主要从发展环境、组织建设、救灾救助、关爱生命、宣传传播、规范管理等六个方面40多项指标和加分项目等方面进行考评，通过考评的县(市、区)必须要求基础

得分在90分以上，并且六大部分基础项目得分均不得低于每项分值的80%。

省红十字会相关负责人表示，希望全省红十字会系统以省级“红十字工作示范县(市、区)”考评活动为抓手，充分发挥示范县(市、区)的示范引领作用，在全省形成学习先进、赶超先进的良好氛围，不断提升县级红十字会工作水平，为推动我省红十字事业实现新发展奠定坚实基础。

红十字感动人物张文龙、陈玮入围2014年度“浙江骄傲”提名人物

本报讯 (通讯员 李伊平)

一年一度深秋季，浙江大地再次迎来“感动”时刻。11月12日，由浙江广电集团主办，钱江频道承办的“最美浙江人——2014年度浙江骄傲人物评选”初评会在杭州召开。红十字感动人物张文龙、陈玮入围2014年度“浙江骄傲”提名人物。

“浙江骄傲”人物评选活动自2005年启动至今已是第十年。十年的评选历程，十年的感动人物，十年的精神传承，汇聚了凸显主流价值的宏大力量，展现了浙江人共同价

值观的精彩诠释。

与往年不同的是，今年入围“浙江骄傲”初评会的候选人物除了11市媒体的推荐之外，还增加了省教育厅、省公安厅、省民政厅、省司法厅、省住建厅、省卫计委、省交通厅、省体育局、省红十字会等在内的9个省级厅局系统所推荐的基层先进人物；总共77位人物构成的候选名单也创了历年之最。通过全省30余家媒体和省直厅局级机关代表的联合评选，从中评选出了今年的20位“浙江骄傲”提名人物。

其中，08号张文龙和09号陈玮是今年省红十字会联合省级媒体开展的“最美浙江人——红十字感动人物”推选宣传活动评选出来的红

十字感动人物。张文龙是器官捐献者家属，在妹妹车祸不幸去世后，他动员全家作出捐献妹妹器官的决定。他说，我们等不到挽救妹妹生命的奇迹出现，但可以用爱心创造奇迹。陈玮系衢州市柯城区人民医院重症监护室主任，她本着人道主义精神，积极从事器官捐献事业，已经成功促成5例器官捐献，挽救了10

多位重症患者的生命。今年她又在杭州火车东站等地两度出手现场抢救危重的群众。

据悉，20位提名候选人产生后，“浙江骄傲”评选将进入提名人物集中宣传和大众投票阶段。今年的大众投票阶段除了继续保留城市广场现场票选、新蓝网的网络在线票选外，还将新增钱江频道“九点半”栏目的微信投票系统。2015年1月中旬将在杭州举办颁奖典礼，现场公布最终当选的“浙江骄傲”十大年度人物。

总库管理中心调研浙江造血干细胞捐献工作

本报讯 (通讯员 贺佳晶
包秀茹) 近日，中国造血干细胞捐献者资料库管理中心副主任高东英率调研组一行4人来我省调研。调研组先后考察了省造血干细胞捐献者资料库管理中心、省中医院、省血液中心和宁波市红十字会。

在工作座谈会上，高东英副主任充分肯定浙江工作。一是发展态势好。短短两年多就突破200例，实现捐献人数翻番。二是政策保障有力。积极争取省委、省政府及各部门支持，出台了造血干细胞捐献者及其直系亲属免费用血等一系列激励政策，有效调动了社会爱心

人士的参与热情。三是宣传氛围浓。全省各地通过参与制作专题节目、投放公益广告、制作宣传册、故事集等多种传播形式在社会上大力营造“关爱生命、奉献爱心”的舆论氛围，为工作的可持续发展注入不竭动力。四是工作成效明显。不仅完成总库下达的人库任务，而且库容使用率名列全国各分库前茅。

在现场演示环节，我省依托信息化系统推行事权下放的工作模式给高东英一行留下了深刻印象。她希望我省继续加大探索力度，为全国造血干细胞捐献信息化建设提供经验。

省会召开设区市年度重点工作汇报会

本报讯 (通讯员 方睿)
11月20日至21日，省红十字会在杭州召开了设区市红十字会年度重点工作汇报会。会上，各市负责人汇报了2014年度重点工作完成情况和2015年工作思路，并对2015年全省红十字会工作提出了意见和建议。会议还推荐了年度工作先进单位。

省红十字会党组书记、常务副会长王冬梅在会上通报了今年全省

红十字会工作情况，并对下一步重点工作进行部署。她强调：一要继续以贯彻落实国务院和省委省政府《意见》为主线，认真谋划好明年工作思路。二要坚持依法治会、依法兴会原则，提升规范化管理水平，夯实组织建设基础。三要围绕红十字会人道使命，全力打造核心品牌，唱响红十字好声音，营造良好舆论场。四要突出重点，统筹兼顾，扎实做好岁末年初各项工作。

省会成立应急救护培训工作专家指导委员会

本报讯 (通讯员 黄志盛)
11月27日，省红十字会在杭成立了应急救护培训工作专家指导委员会。来自省人民医院、省医高专等单位的12位专家委员及各设区市的66位省级师资代表参加仪式。

省红十字会党组书记、常务副会

长王冬梅为专家指导委员会委员颁发聘书并讲话，专职副会长高翔为省级师资库师资代表颁发聘书。省红十字会秘书长何乐琴主持仪式。

据悉，省红十字会应急救护培训教学研修班也于当天开班，来自全省66位省级师资参加培训。

我省红十字会系统首家AHA培训点成立

本报讯 (通讯员 黄志盛)
11月18日，“浙江省红十字救护培训中心美国心脏协会心血管急救培训中心”正式揭牌成立，这也是全国红十字会系统继北京999急救中心之后，成立的第二家美国心脏协会心血管急救培训中心。

美国心脏协会(以下简称“AHA”)是国际急救复苏技术标准制定和培训的权威机构，是专

门从事心肺复苏理论研究和培训的非盈利性、教育性机构。作为全球心血管急救领域最为权威的机构，AHA制定国际心肺复苏指南，开发和提供高质量、高效率的基本生命支持、高级生命支持课程和急救培训课程，并在世界范围内致力于推行标准化、规范化的心肺复苏与心脑血管危急重症抢救技术培训课程。

省会应急搜救队工作研讨班在仙居举办

本报讯 (通讯员 张璋 李佳妮) 为进一步加快我省应急搜救队建设，提升队伍制度化、规范化水平，增强队伍凝聚力，10月31日，省红十字会应急搜救队工作研讨班在仙居举办。研讨班重点讨论了《浙江省红十字会应急搜救队管理办法》、应急搜救队队标、服装配置方案，队伍管理建设等事项。

仙居县红十字应急搜救队和新昌县红十字应急搜救队分别交流介绍了地震灾害搜救和城市灾害搜救工作经验，研讨班学员们结合我省地缘特点、灾害种类，对如何解决救援工作中可能遇到的各种问题和挑战进行了深入研讨。

鄞州出台政策扶持发展红十字事业

本报讯 (通讯员 郭红)
近日，宁波市鄞州区区委、区政府制定出台了《关于加快发展红十字事业的意见》(以下简称《意见》)。《意见》明确区本级建立红十字应急救护培训中心，镇乡(街道)建立红十字应急救护培训基地。《意见》提出：到2015年，救护员和救护知识普及人数占户籍人口比例分别达到1.5%和15%以上，到2016年，

在全区教育系统和医疗卫生系统中，实现教职员和医务人员红十字救护员培训全覆盖，把应急救护和红十字知识列为中小学校学生课程，积极探索职业中学学生红十字救护员全员培训计划。《意见》还明确规定要求镇级红十字工作经费列入同级财政预算，每年从彩票公益金地方留成部分中统筹安排资金，支持红十字会社会公益项目。